
Ata da Reunião de 10 de junho de 2022

ATA DA 145ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 10 de
junho de 2022, com início às 14h06 por videoconferência, utilizando a plataforma Google
Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a presença do
vice-presidente Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de
França (IC), Prof. Matheus Souza (FEEC), Prof. Pedro Peixoto Ferreira (IFCH), Prof.
Rogério Custódio (IQ), Prof. Sandro Rigo (IC), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC),
Sra. Janaína Andiara dos Santos (SIARQ) Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Sérgio
Alves dos Santos (DGA), Sr. Oscar Eliel (SBU) e Prof. Paulo José da Silva e Silva (PRP);
dos membros suplentes, Prof. Luiz Fernando Bittencourt (IC), Sra. Andressa Cristiani Piconi
(SIARQ), Sra. Daniela Feijó Simões (SBU), Sr. Eliel Gonçalves (DAC), Sr. João Carlos Curti
(DGRH), Sr. Paulo Sérgio de Moraes (CCUEC) e Sr. Ronie Ramos de Oliveira.
Compareceram como convidados: Prof. Arthur João Catto (IC/ Instituto Eldorado), Prof. José
Antonio Roversi (IFGW), Sra. Silviane Duarte Rodrigues (Comitê Gestor de Proteção de
Dados), Sr. Luis Roberto Ribeiro da Silva (CCUEC), Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho
(CITIC), Sr. Newton Almeida Prado Júnior (DGA), Sra. Ana Maria de Seixas Pereira
(CENAPAD), Sr. Thiago Andre Chinelatto (CCUEC), Sr. Edmar Yassuo Misuta (CCUEC), Sr.
Edmilson Bellini Chiavegatto (CCUEC), Sra. Priscila Garcia Gomes (CCUEC) e a Sra.
Rachel de Carvalho Paschoalino (CCUEC) . Seguindo a ordem da pauta, a Profa. Islene
justificou a ausência dos membros titulares, Prof. Luis Geraldo Pedroso Meloni (FEEC),
Prof. Marco Aurélio Amaral Henriques (FEEC), Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH), Sr. Fabiano
Mucillo (IFGW) e Sra. Rosangela Maria Correia Leves (PRDU); dos membros suplentes,
Prof. Benilton de Sá Carvalho (IMECC), Prof. Eduardo Galembeck (IB) e do Sr. Edson Luiz
Kitaka (DEAS). Passou para a ata da reunião ordinária de 13 de maio de 2022 que, não
havendo manifestação, foi colocada em votação e aprovada com uma abstenção. Passando
para a ORDEM DO DIA, a Profa. Islene apresentou o item 3.1, que tratava do Relatório
final da Comissão de Avaliação do processo de progressão na carreira PAEPE 2022 -
CSARH-03 (CCUEC e CENAPAD), explicou o documento e agradeceu o trabalho realizado
pela comissão de avaliação. Após a manifestação do Sr. Ronie, na qualidade de membro
da comissão avaliadora deste processo, e o esclarecimento ao Prof. Paulo José da Silva e
Silva, o item foi colocado para votação e aprovado por unanimidade. No item 3.2, que
tratava da definição dos servidores contemplados no processo de progressão na carreira
PAEPE 2022 - CSARH-03 (CCUEC e CENAPAD), a Profa. Islene apresentou o valor
concedido à CSARH-03, relembrou os critérios aprovados pelo ConTIC para divisão dos
recursos financeiros e discutiu junto com os presentes a notícia da DGRH publicada após a
definição desses critérios, intitulada: “AEPLAN e PRDU listam pontos para facilitar a
distribuição de recurso”, assim como os impactos que poderia causar na distribuição do
recurso. Demonstrou a distribuição dos recursos seguindo os critérios aprovados
inicialmente e na sequência, destacou os pontos que eram conflitantes perante a
interpretação da notícia mencionada. Os membros e convidados participaram ativamente
das discussões, que, quando esgotadas, culminaram em 3 votações, de forma a que a
distribuição dos recursos fosse coerente com as definições e entendimento dos presentes.
Desta forma, o ConTIC aprovou com nove votos favoráveis e duas abstenções a
possibilidade de alteração das regras de distribuição de recursos. Aprovou com nove votos
favoráveis e duas abstenções a transferência de verba horizontal para vertical em cada
órgão, em um passo anterior à soma das sobras. Aprovou com nove votos favoráveis e
duas abstenções a promoção do próximo servidor cujo passo de progressão está dentro do
saldo. Finalizada a Ordem do Dia, dado o horário, a Profa. Islene informou que os itens
previstos na pauta para o Expediente assim como para os Informes, seriam tratados na
próxima reunião ou em reunião extraordinária. Não havendo novas manifestações, a Profa.
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Islene encerrou a reunião às 17h29, da qual eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavrei e redigi
a presente Ata.
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